
 

 

 

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

  

 

 

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-
10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: 
Társaság, Gloster) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. §-ában és a 24/2008. (VIII. 
15.) PM rendelet 4. mellékletében foglaltaknak megfelelően a következő személyi, szervezeti 
döntésekről tájékoztatja Tisztelt Befektetőit. 
 

A Gloster Infokommunikációs Nyrt. tájékoztatja a Befektetőket arról, hogy a Társaság már az 
idei évben megkezdte a 2021. december 13-án közzétett Stratégiájában foglaltak 
végrehajtását és ennek megfelelően az Igazgatóság a tegnapi napon a következőkről 
határozott. 

 
1. Az Igazgatóság a tegnapi ülésén Lánczok Zsolt (anyja neve: Tamási Julianna, lakhely: 

2600 Vác, Munkácsy Mihály utca 31.) nagyvállalati értékesítési-vezetőt 2022. január 
1. napjával képviseleti jogot gyakorló, a Társaság többi kinevezett vezérigazgató-
helyetteseivel együttes cégjegyzési joggal rendelkező, határozatlan időre 
megválasztott Üzletfejlesztési Vezérigazgató - helyettessé nevezte ki. 

 
A Társaság Igazgatósága a Stratégiájának megfelelően ugyancsak döntést hozott a Gloster 

Infokommunikációs Nyrt. leányvállalatainak átnevezéséről, új ügyvezetők kinevezéséről. 

 
Az Igazgatóság 2022. január 1. napjával a Társaság leányvállalatainak elnevezését és vezetését 
a következők szerint módosítja: 

 
2. Az Euroway Networking Kft. a továbbiakban Gloster Networks Kft. cégnévvel folytatja 

tevékenységét, melynek ügyvezetésével az Igazgatóság Kazai Krisztiánt (anyja neve: 
Dankovics Erzsébet; születési ideje: 1981. október 02.; lakóhely: 2230 Gyömrő, 
Mátyás Király u. 33. A ép. 2a.), a Gloster Infokommunikációs Nyrt. Kereskedelmi 
Vezérigazgató-helyettesét bízza meg. A Gloster Networks Kft. a Társaság Networking 
és IT Infrastruktúra üzletágaként működik tovább, Kazai Krisztián pedig a 
továbbiakban változatlanul a Társaság Kereskedelmi Vezérigazgató-helyetteseként is 
ellátja feladatait.  
 

3. A TMSI Kft. új cégneve 2022. január 1. napjával Gloster IT Security Kft., melynek 
ügyvezetésével az Igazgatóság Lánczok Zsoltot (anyja neve: Tamási Julianna, születési 
ideje: 1972.02.11., lakóhely: 2600 Vác, Munkácsy Mihály utca 31.), a Gloster 
Infokommunikációs Nyrt. Üzletfejlesztési Vezérigazgató-helyettesét bízza meg. A 
Gloster IT Security Kft. a Társaság Kibervédelmi üzletágaként működik tovább, 
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Lánczok Zsolt pedig a Társaság Üzletfejlesztési Vezérigazgató-helyettesi posztját is 
betölti. 

 
Kiss Tibor vezérigazgató 2022. január 1. napjával lemond a Gloster Networks Kft., valamint a 
Gloster IT Security Kft. ügyvezetői, vezető tisztségviselői tisztségéről és a továbbiakban 
folytatólagosan és változatlanul a Gloster Infokommunikációs Nyrt. vezérigazgatói 
pozícióját tölti be.  

 
4. A Kingsol Zrt. a közgyűlésének döntését követően várhatóan 2022. január 15. napjától 

Gloster Cloud Zrt. cégnévvel folytatja tevékenységét, melynek vezérigazgatója 
továbbra is Király István. A Gloster Cloud Zrt. a Társaság Felhő Technológiai 
üzletágaként műküdik tovább.  

 
Az Igazgatóság megadta a szükséges felhatalmazásokat az éintettek és a Társaság kamarai 
jogtanácsosa számára a szükséges jogi lépések meghozatalalára és a cégbírósági 
változásbejegyzési eljárások lefolytatására. 
 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Befektetőket, hogy a Társaság teljes szervezete a fent jelzetteken 
kívül teljes egészében változatlan marad. A jelenlegi átszervezések a Társaság növekedési 
strtégiájának mihamarabbi megvalósulását szolgálják.  
  

Nagytarcsa, 2021. december 23. 

 

Szekeres Viktor 
Elnök 

Gloster Infokommunikációs Nyrt.  
 

 
További információk: 
dr. Bassola Eszter 
befektetői kapcsolattartó 
bassola.eszter@gloster.hu 
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